

你是否在浏览短视频的时候遇到过自称“炒股股神”的短视频播主，可以为你进行“专业指导”？或者在微信上被陌生人直接邀请进入“某财富管理高收益群”，天天有人晒各种盈利截图，表示“稳赚不赔”？或者在直播软件上进入某直播间，各种“操盘高手”现场操作，还有美女“期货行情分析师”喊单带你日赚百万？

“低投入赚取高收益”“承诺0亏损”“炒期货带你走向人生巅峰”……投资者千万要擦亮“火眼金睛”，不要被华丽的虚假信息迷了眼，误入非法期货的“杀猪盘”。

又到一年“3·15”，期货日报官微特推出“3·15打击非法期货交易”专题，帮助投资者认清期货投资类“忽悠”陷阱，识别“迷人眼”的非法开户，运用正确投诉维权渠道，走上正确期货交易之路。

律师也入坑！“乱花迷人眼”的非法开户不可取！

刘某是XX法院的一名律师，闲暇在家的的时候会做做期货交易，在网上认识了一位网友，相互间也会闲谈期货方面的知识。当得知刘某在期货中亏损的情况后，这位网友就推荐了一位老师，网友说这位老师在期货讲解方面很有一套，自己一直跟着他在操作，赚了很多。

刘某也关注了这位老师并添加了微信，老师每天都会开直播讲课，每天早晚两场，开始的时候确实讲的期货操作知识，直播间的氛围也非常好，刘某每天都会定时的关注。后面渐渐的不怎么讲期货了，老师说他有一位国外刚回来的金融好友，经验非常丰富，在私下交流时提及投资，都发现现在做期货确实很难在里面赚钱，于是就提到了场外期权，说风险小收益也很稳固，操作很灵活。

刘某在老师的帮助下开了户，微信群里各种讨论场外期权投资的，还有发各种的盈利截图，刘某也决定小试一把，开户后入了两万，但是很快就亏了，老师回复刘某说资金量太小不易操作，建议是加大资金，可以帮他把亏损的钱后面给弥补回来。刘某就追加了二十万，但是还是亏了，最后账户只剩了2万。当刘某想把剩余的资金出金时，提示转账失败。

此案例中，个人投资者是不能直接投资场外期权的。不法平台使用“高杠杆”“亏损有限而盈利无限”“亏损无需补仓”等误导性宣传术语，片面强调甚至夸大场外期权的收益，弱化甚至不提示场外期权风险。投资者通过这些平台参与场外期权交易，存在较大的风险，若平台存在欺诈行为或者发生“跑路”等风险事件，自身权益难以保障。投资者必须高度警惕，不轻信、不参与，以免上当受骗，遭受损失。

“男友”带着炒期货，30岁女子被骗20多万

无独有偶，2019年，河南周口一30岁离异女性，通过婚恋平台结识“男友”，该“男友”称可带她搞“期货投资”，结果被骗走20多万元。

张女士是一名离异女性，她通过某婚恋交友平台发布信息，寻找自己的另一半。随后，一个自称叫卢某的男子走进了她的生活。这位卢某自称原本是房地产开发商，现在从事期货投资生意，条件颇为优越。在充分骗取张女士的感情信任后，卢某声称可以带她一起搞期货投资。

于是，张女士拿出5万元进入卢某提供的交易平台中，果然，她很快就尝到了甜头，没过几天就赚了几千元钱。而当她第二次投入5万元时，却发现赔了。这时，“男友”卢某体贴地鼓励她多投一些，争取一次“翻身”。

可是张女士前后共投了20多万元，不仅没“翻身”，连“男友”的影子也找不到了。微信里卢某已经把她拉黑，期货平台上账号余额为“0”。

警方调查后发现，卢某所在的犯罪团伙中，成员们打着网络相亲交友的幌子，骗取单身、离异女性的情感信任后，谎称可以带她们搞期货投资而疯狂骗取钱财。

而所谓的期货平台压根不存在，卢某推荐的这款期货投资APP根本不与正规的期货投资平台相连，犯罪分子可以自己设置参数，“让你赚你赚，让你赔你赔”。

他们像正规公司一样发布招聘启事，然后对员工进行岗前培训，按照提前设定的“剧本”让员工熟悉套路实施诈骗，新入行的员工首月月薪3000元，此后靠诈骗提成拿“工资”。其中，“业绩”最好的一名员工曾在短短4个月内拿了70多万元提成。

在“剧本”里，团伙成员不仅虚构多种身份，而且还为不同身份的人量身打造了“台词”。比如，冒充音乐教师诈骗时，就与受害人聊音乐方面的话题骗取信任；冒充成功商人诈骗时，就与受害人聊国内经济形势而骗取信任；而冒充普通暖男诈骗时，又换成了较为浪漫温馨的体贴问候.....

投资期货需认清以下投资陷阱



01 要认清披上
“某某交易所”
外套的不法分子

不法分子往往用虚假交易软件，或者盗版交易软件，以T+0、双向交易、做对冲等方式吸引投资者，伺机让投资者爆仓。



02 要认清披上
“正规公司”
外套的不法分子

这类不法分子往往以某种分户软件，以规避开户条件等为名目吸引投资者交易，包括做股指期货不需要50万，期权开户条件超低等。



03 要认清披上
“场外交易”
外套的不法分子

基于最近火爆的期权，很多不法分子以网络形式招揽客户，开展场外期权、二元期权或其他某种以“金融衍生品”为名目的场外交易。



04 要认清假装
“帮助你”
的不法分子

这类人往往活跃在各种社交软件中。比如“老师”可以帮你配资，帮你分析行情，甚至为你提供内幕消息。这些貌似能“帮你”赚到更多钱的不法分子是没有资质且不合法的。

图片来源：中信期货

本文源自期货日报